

Zastřešit nebo zakrýt ?

Vložil Pavel Dostál - 18/09/2005 21:25

Název příspěvku: Zastřešit nebo zakrýt ? č.1 20.01.04 čas: 22:09 Milan reagovat na příspěvek Jaký je rozdíl mezi zakrytím bazénu solární plachtou a mobilním zastřešením (ohřev vody o kolik stupňů, cena)?

Název příspěvku: Zastřešit nebo zakrýt ? č.2 20.01.04 čas: 22:21 OPERÁTOR reagovat na příspěvek Řekl bych, že solární plachta je levnější varianta, říká se, že zabrání až 80% úniku tepla, je důležitá také proti odparu a ofukování bazénu větrem. Cena sol. plachty je cca. 160-250 Kč /m², na bazén včetně navijáku vyjde cca. na 18 tisíc, mobilní zastřešení má stejnou funkci, ale zabraňuje navíc spadu nečistot a má podstatně větší solární efekt. Můžete se také pod ním koupat i mimo klasickou sezonu. Stojí od cca. 100 tis více. Osobně bych doporučil pomínu-li cenu (což je úsměvné) mobilní zastřešení, ale solární plachta svou relativně nízkou cenou je bezkonkurenční. Zákazníci tvrdí, že pod zastřešením se voda ohřeje přes 30 st. a že ji musí schlazovat otevřením zastřešení. U solární plachty uvádí cca. zvýšení tak o 2-3 st., přičemž hlavní výhoda je také v tom, že solární plachta zamezí úniku tepla přes noc.

Název příspěvku: Zastřešit nebo zakrýt ? č.3 25.02.04 čas: 16:12 Petr M reagovat na příspěvek Hlavně je třeba solární plachtu chránit před mrazem, jinak se rozpadne. To znamená přes zimu je třeba bazén přikrýt jinou plachtou. Já ale přesto preferuju solární plachtu před předraženým polykarbonátovým monstrem.

Název příspěvku: Zastřešit nebo zakrýt ? č.4 25.02.04 čas: 18:01 OPERÁTOR reagovat na příspěvek S tím mohu jen souhlasit, solární plachta opravdu není mrazuvzdorná a bublinky mrazem rozpraskají a fólie se rozpadne. Vždyť také solární plachta není vhodná proti nečistotám, ale jen jako zamezení odparu a teplotním ztrátám. Jinak betonové bazény s těžkou fólií se nemusí zakrývat, voda se upustí na 20 cm ode dna, případně se může nechat bazén plný, jen se upustí tak, aby led nemohl roztrhnout skimmer a ostatní plastové vývody (světlo, trysky atd.) Jinak těžká fólie je sama o sobě velmi odolná a mrazuvzdorná.

=====